

Первые спектакли ТЮЗа

*«Оттепель
край», 14.12.52*

Начинается новый сезон сегодня и в театре юного зрителя. Коллектив театра открывает его премьерой — «Воробьевы горы» драматурга А. Симукова. Пьеса — на школьную тему. Она рассказывает о жизни и учебе десятиклассников наших школ. Новый спектакль будет поставлен сегодня в 11 часов утра и в 3 часа дня. В 8 часов вечера ставится «Слуга двух хозяев» Гольдони.

16 сентября коллектив ТЮЗа покажет свою новую премьеру — спектакль для школьников младших классов — «Чудесный клад» И. Маляревского.

Готовится еще один спектакль — «Всадник, скачущий впереди» драматурга Принцева. Эта пьеса о любимом детском писателе Аркадии Гайдаре. Театр покажет ее к 35-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Кроме того в репертуаре ТЮЗа спектакли прошлого сезона — «Дети горчичного рая», «Аттестат зрелости», «Ее друзья», «Правда о его отце» и другие.